

【訂正のご案内】

「遊びで弾こう! 3分でわかる西洋音楽史 (ピアノソロ)」／徳永洋明：編曲

2017年8月1日第1刷発行の題記出版物におきまして、
誤表示がありましたので、以下の通り謹んで訂正させていただきます。

[P.5]

31小節目 リハーサルマーク 抜落ち

33小節目 リハーサルマーク訂正 【誤】 → 【正】

【正しい表示】

30 *rit.* ♩ = 72
p

33 ♩ = 112
mp

[P.8]

収録曲 抜落ち

【正しい表示】

Träumerei
トロイメライ (R. シューマン：作曲)

Valse de l'Adieu
ワルツ Op.69-1 (F. ショパン：作曲)